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ANEXA nr. 1 la Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice - Mecanisme de intervenție pentru 
alfabetizare funcțională în învățământul preuniversitar 

 
Program: „Programul Educație și Ocupare“ 
Prioritate: P07 „Creșterea calității ofertei de educație si formare profesională pentru asigurarea 
echității sistemului si o mai bună adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și 
progresului tehnologic“ 
Obiectiv specific: ESO4.5. „Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței 
sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării non-formale și 
informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de 
antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a 
sistemelor de ucenicie (FSE+)“ 
Acțiunea 7.e.1 Asigurarea calității educației pentru toți, în corelație cu dinamica pieței muncii și 
societății definirea unui nucleu al competențelor/standardelor de evaluare pe niveluri; elaborarea 
probelor de evaluare a competențelor 
Acțiunea 7.e.3  Flexibilizarea și diversificarea oportunităților de formare și dezvoltare a 
competențelor cheie ale elevilor 
 

DECLARAȚIE UNICĂ 
 

Subsemnatul/subsemnata <nume>, <prenume>, posesor al  BI/CI, seria <seriaCI> nr. <nrCi>, CNP <CNP>, 
în calitate de <reprezentant/imputernicit> al <entitate> în calitate de <calitate în parteneriat - 
partener/lider> al parteneriatului format din <denumire parteneriat>, cunoscând prevederile legale 
privind falsul în declarații și falsul intelectual, declar următoarele: 
 <solicitant> depune Cererea de finanțare cu titlul <titlu proiect>, depus în cadrul Apelului de proiecte 
<titlu apel>, lansat în cadrul programului <program>, prioritatea <prioritate>, obiectiv specific 
<obiectivSpecific> în calitate de <calitatea în proiect>, proiect pentru care va fi asigurata o contribuție 
proprie de <contributia Proprie> lei, reprezentând <x>% din valoarea eligibilă a proiectului. (unde x% 
= se va calcula din datele introduse în Cererea de finanțare ca contributie proprie din valoarea eligibilă 
a proiectului). 
 
 

A. Mă angajez ca organizația pe care o reprezint: 
 Să nu utilizeze sprijinul primit pentru finanțarea de intervenții excluse din domeniul de 

aplicare al Fondului vizat de intervenție (FSE+) 
   Să asigure contribuţia proprie declarată în secțiunea aferentă din Cererea de Finanțare, 
 Să finanţeze toate costurile, inclusiv costurile neeligibile, dar necesare, aferente 

proiectului, 
  Să asigure resursele financiare necesare implementării optime a proiectului în condiţiile 

rambursării ulterioare a cheltuielilor eligibile din fondurile Uniunii, 
  Să prezinte, la momentul contractării, la cererea AM/OI, toate documentele necesare 

pentru a dovedi îndeplinirea condițiilor de eligibilitate. 
 Să respecte, pe durata pregătirii şi implementării proiectului, prevederile legislaţiei 

europene şi naţionale în domeniul dezvoltării durabile, inclusv DNSH, imunizarea la schimbări 
climatice, egalităţii de şanse, şi nediscriminării, egalităţii de gen, GDPR, Carta drepturilor 
fundamentale a Uniunii Europene, Convenția ONU privind Drepturile Persoanelor cu dizabilități, 
ajutorului de stat și/sau minimis (acolo unde este cazul), precum și dreptul aplicabil al Uniunii 
din domeniul spălării banilor, al finanțării terorismului, al evitării obligațiilor fiscale, al fraudei 
fiscale sau al evaziunii fiscale. 

 Înțeleg că, în cazul nerespectării condițiilor de eligibilitate conform ghidului solicitantului, 
oricând pe perioada procesului de evaluare, selecție și contractare, cererea de finanțare va fi 
respinsă. În acest sens, înțeleg că orice situație, eveniment ori modificare care afectează sau 
ar putea afecta respectarea condițiilor de eligibilitate menționate în Ghidul solicitantului vor 



2 
 

fi aduse la cunoștința AM/OI în termen de 5 zile lucrătoare  de la luarea la cunoștință a situației 
respective. 

 Să ia toate măsurile pentru respectarea regulilor privind evitarea conflictului de interese si 
a dublei finantari  în conformitate cu reglementările europene și naționale în vigoare 

 Să își asume faptul că TVA declarată in cadrul operatiunii a fi eligibila pentru finantare din 
fonduri europene nu a fost si nu va fi solicitată la rambursare conform legislatiei nationale in 
domeniul fiscal, pentru a respecta prevederile Regulamentului (EU, Euratom) 2018/1046 al 
Parlamentului european și al Consiliului din 18 iulie 2018 privind normele financiare aplicabile 
bugetului general al Uniunii, de modificare a Regulamentelor (UE) nr. 1296/2013, (UE) nr. 
1301/2013, (UE) nr. 1303/2013, (UE) nr. 1304/2013, (UE) 1309/2013, (EU) nr. 1316/2013, (UE 
nr. 223/2014, (UE) nr. 283/2014 și a Deciziei nr. 541/201/UE și de abrogare a Regulamentului 
(UE, Euratom) nr. 966/2012, cu modificările si completările ulterioare, in ceea ce priveste 
evitarea dublei-finanțări 
 

B. Imi  exprim acordul cu privire la utilizarea şi prelucrarea datelor cu caracter personal de 
către AM/OI responsabil sau orice altă structura cu responsabilități în gestiunea și controlul 
fondurilor europene, în cadrul procesului de evaluare și contractare și în cadrul verificărilor 
de management/audit/control, în scopul îndeplinirii activităților specifice, cu respectarea 
prevederilor legale. 

C. Declar că am luat la cunoștință că în etapa de contractare am obligația să fac dovada tuturor 
celor declarate prin prezenta Declarație, sub sancțiunea respingerii cererii de finanțare 

D. Declar că sunt pe deplin autorizat să semnez această declaraţie în numele <denumire 
entitate juridica>. 

<nume>, <prenume>,  
<funcție>,  
Semnătură  
Dată (zz/ll/aaaa)  


